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EU Informática
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Intervalos e inecuaciones (Básicos)

a) Representar los siguientes conjuntos mediante intervalos:

1. {x ∈ R / x < 3 } =

2. {x ∈ R / x ≥ −2 } =

3. {x ∈ R / x < 5 y x ≥ −3 } =

4. {x ∈ R / x > −1 y x < 2 } =

5. {x ∈ R / x ≤ 1/5 y x ≥ −7/8 } =

6. {x ∈ R / x ≤ −2 ó x > 6 } =

7. {x ∈ R / x ≥ 2 y x ≥ 7 } =

8. {x ∈ R / x ≤ 3 y x ≥ 5 } =

9. {x ∈ R / x ≥ 1 ó x ≤ 4 } =

b) Resolver las siguientes inecuaciones en R y en Z. En el caso real dar la solución en forma
de intervalos y en Z expresada de la forma: {x ∈ Z / x > a (x ≤ a) con a ∈ Z }.

1. 6x− 13 ≥ 2

Solución en R: Solución en Z:

2. 5x + 7 ≤ 4

Solución en R: Solución en Z:

3. 4− 3x ≤ 6

Solución en R: Solución en Z:
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4. 8− 2x ≤ −3

Solución en R: Solución en Z:

c) Resolver las siguientes sistemas de inecuaciones en R y en Z. En el caso real dar la solución
en forma de intervalos y en Z expresada de la forma: {x ∈ Z / x > a (x ≤ a) con a ∈ Z }.

1.

{ x

2
− 3 ≤ −2

2x + 3 ≥ −10

Solución en R: Solución en Z:

2.


x + 4

7
≥ 1

10− 2x < 0

Solución en R: Solución en Z:

3.

{
3− 2x ≤ 0

4 ≤ 2− x

Solución en R: Solución en Z:

4.

{
4x− 5 ≤ 7

2x− 1 ≥ −4

Solución en R: Solución en Z:

5.

{
6x− 1 ≤ −4

1− 3x ≥ 8

Solución en R: Solución en Z:


